

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения Кристины. Операция &quot;Девственница&quot;;

Солнечный лучик все-таки нашел брешь в обороне плотно задернутых штор и теперь, словно играясь, надоедливо светил в глаза спящей девушки. Она вертела головой, пытаясь сохранить остатки сна, но все было тщетно.

Кристина открыла глаза, сладко потянувшись и подняв ноги коснулась ими стенки за спинкой кровати. Опустив их, девушка замерла и улыбнулась. Тихо тикали старые часы, солнце уже успело встать, в квартире стояла тишина... Сессия осталась позади и теперь можно было насладиться отдыхом. Заканчивался июнь и впереди оставались два месяца удовольствий, от этих мыслей между ножек Кристины начиналась сладостная дрожь. Девушка встала с кровати, распахнула шторы, впуская в комнату солнечный свет, и нажав кнопку включения ноутбука побежала в душ.

Проходя мимо комнаты родителей она бросила взгляд на аккуратно убранную постель, и вспоминая вчерашнюю ночь представила, как папа с глухим рычаньем таранит мамину пещерку, а та бесстыдно раскинувшись на этой самой постели сдерживая стоны наслаждения кошкой изгибается под ним. Сегодня отец уехал в отпуск, а вчера Кристина стала невольной заложницей обстоятельств. Проснувшись среди ночи девушка услышала звуки которые трудно с чем-то перепутать, и вот теперь богатое воображение отчетливо рисовало всевозможные картины того, как крупный и мускулистый отец натягивает круглый мамин задок на свой член. Кристина ругала себя за непристойные мысли, а рука ее тем временем тербила горошинку клитора, так под мамины стоны кончала и сама девушка. Всю оставшуюся ночь ее мучили эротические сны, в которых неизвестный проникал в ее жаждущее лоно, но она никак не могла кончить. И проснувшись тело требовало разрядки.. Теплые струи воды ласкали ее грудь, сбегая ниже, соски набухли и стали особенно чувствительными. Кристина нежно гладила себя руками, которые блуждали по ее телу в совершенно хаотичных направлениях. Наконец, сконцентрировав внимание на своем влагище, девушка прикрыла глаза, и дыхание ее участилось. Пальцы все настойчивее тербили возбужденную плоть, она проникла внутрь, но длины пальцев не хватало, и, схватив с полки электрическую зубную щетку, девочка медленно, но уверенно ввела ее в себя. Со стоном выдохнув, Кристина опустила на корточки и потянула щетку из себя, влагище выпустило ее с тихим хлюпающим звуком, который растворился в шуме воды. Девушка включила щетку и вибрирующую ввела в себя снова. Двигая ей внутри себя, Кристина глухо стонала, чувствуя приближающийся оргазм. В голове мелькали различные образы, девушка сконцентрировалась на одном из них и тут же волна накрыла ее с головой. Руками она сжала свою грудь, а вибрирующая щетка еще несколько секунд оставалась в содрагающейся норке, пока выскользнула из бесстыдно кончающей девочки.

Переведя дух, Кристина закончила утренние процедуры, и, завернув голову в полотенце, вторым обернулась сама. В коридоре она оглядела себя в зеркало. Прекрасные ножки, предмет ее гордости, были почти не скрыты короткой тканью, она немного попозировала и, напоследок игриво сверкнув круглой попкой, отправилась на кухню, чтобы позавтракать. Слегка подкрепившись, Кристина чувствовала себя полной сил для предстоящего дня.

Забравшись на кровать с ноутбуком, она зашла в скайп. На часах время приближалось к 10. Иконка контакта Дияны горела зеленым, и Кристина, вспомнив о своем плане, снова начала

возбуждаться. С первых дней знакомства с этой девушкой, в голове ее созрел коварный замысел, который она методично и хладнокровно исполняла день за днем. Дияна, именно так, через «Я», была идеальным сочетанием татарской и башкирской кровей, и легкое азиатское очарование ее лица притягивало к себе магнитом. А так же притягивала ее упругая грудь, узкая талия, широкие молочно-белые бедра и круглая попа, которую Кристина собиралась как следует отодрать. Бисексуальные наклонности Кристи проявились уже давно и ничуть не пугали девушку. Обычное общение постепенно переросло в крепкую дружбу, обмен секретами и полную откровенность друг перед дружкой. А с тех пор как Кристина узнала о том, что ее подруга девственница, она потеряла покой. Девушка любила начинать эротические разговоры с Дияной, чувствуя ее смущение и откровенно наслаждаясь, когда замечала, что Дияна начинает сжимать бедра, а в глазах появляется легкая дымка похоти... Три дня назад Кристина ненавязчиво подвела подругу к просмотру порно и забавлялась наблюдая за тем, как жадно смотрит Дияна за всем, что происходит на экране. Не укрылось от ее взгляда и то, как та якобы случайно коснулась клитора во время сцены лесбийской любви. Прощаясь в тот день, Дияна явно чувствовала себя не в своей тарелке, а Кристи поняла, что финал близок.

Почувствовав, что снова увлажняется, девочка побежала в родительскую комнату, и, открыв шкаф, достала спрятанные мамой игрушки. Вообще, с тех пор как она их нашла, мастурбация Кристины превратилась в настоящее искусство. Разложив на кровати арсенал наслаждения, еще раз им полюбовалась — анальные шарики, несколько имитаторов разных размеров, вибратор-яйцо. Между ног жадно заныло, и, запрыгнув на постель, она написала Дияне. После недолгого общения они договорились встретиться у Кристины дома. Девушка закрыла ноутбук и взяв вибратор ввела его в себя, легкая дрожь устройства передавалась волнами наслаждения телу молодой особы. Кристина лежа на спине подняла свои ножки и взяв их левой рукой под коленками откинула голову и закрыла глаза. Перед глазами стоял образ Дияны, с ее роскошной попой и девушка вдруг стала сама представлять себя своей подругой. Выдавлив на руку смазки она начала ласкать свой анус вернувшись в прежнюю позу с поднятыми ногами. Палец проникал внутрь легко и приятное чувство заставляло дрожать все существо Кристины. Взяв фаллоимитатор она приставила его к скользкой дырочке, и, прошептав «получай сучка», погрузила его в воображаемое влагалище Дияны. Чувство реальности покинуло девушку, она уже физически чувствовала себя Дияной которую пронзает резиновый член, вибрации во влагалище вводили ее в неистовство и девушка металась по кровати трахая себя и крича во весь голос. Сильнейший оргазм сотряс ее тело и, резко выдернув из себя игрушки, девочка блаженно замерла, выпятив свой оттраханный зад с не успевшим закрыться анусом, стоя на коленях и прижавшись грудью к кровати... Сердце бешено стучало в груди, дыхания не хватало, «мамочки как хорошо» думал она про себя.

На подгибающихся ногах она добралась до ванной комнаты, подмылась и, сняв насадку с душа, сделав напор совсем слабым вставила кончик шланга в свой смазанный анус. Приятное чувство наполненности постепенно перерастало в болезненное и аккуратно вытащив шланг Кристина затаилась, удерживая воду в себе. Когда терпеть было невыносимо девочка присела на стульчак унитаза и, закрыв глаза, с блаженной улыбкой, выпустила все содержимое желудка. Повторив процедуру еще два раза, и, оставшись довольной результатом направилась на кухню, чтобы приготовить что-нибудь вкусненькое к приходу Дияны. Приблизился полдень и привычная уже жара проникла в квартиру. Кристина решила остановить свой

выбор на чем-нибудь легком, салат «Цезарь» подходил как нельзя лучше. Закончив приготовление она спрятав до поры игрушки лениво разлеглась на кровати голышом, и, нежась в лучах солнца, не заметила, как провалилась в сон. Незатейливая мелодия дверного звонка вытащила ее из царства Морфея, и шутливо выругавшись, нацепив короткий шелковый халат, она побежала открывать.

Вновь раздался звонок. — Иду, иду. — Крикнула девушку. — Иду. Дверь распахнулась, на пороге стояла улыбающаяся Дияна. Ее серо-зеленые глаза-хамелеоны завораживали Кристину. Особенно удивительными они становились в то время, когда Дияна плакала, их ярко-зеленый цвет не мог оставить равнодушным никого. Ну по крайней мере Кристину он точно заставлял трепетать в смешанных чувствах сострадания и желания. — Я войду? — Улыбаясь, спросила Дияна. Кристина поняла, что задумавшись просто молча стоит, открыв дверь. — Да-да, конечно. — Смутившись, жестом руки пригласила гостью войти. Дияна скинула легкие босоножки и прошла в комнату, следом за ней поспешила и хозяйка, на ходу отмечая, как прекрасно сидит на ней белая хлопковая юбочка, как восхитительно перекатываются наливные булочки ее зада. Кристина шутливо называла про себя попку Дияны «яблочком», ее это почему-то ужасно забавляло. Короткий топик не скрывал нежных плечей девушки и ее поясицу, притягивающую взгляд хозяйки квартиры.

Дияна подошла к окну, бросив взгляд на картину летнего двора и забравшись на кровать, уселась по-турецки. Взгляд Кристины скользнул по светло голубым, в тон топику, трусикам подруги, которые показались из-под юбки, на секунду остановился, и непринужденно скользнул в сторону, как будто ничего и не было. Девушка попыталась успокоить учатившийся пульс глубоко вздохнув, и взяв ноутбук залезла с ним на кровать устроившись рядом с Дияной. Они вместе рассматривали смешные картинки, которые Кристина скачала недавно и отсортировала так, чтобы просматривать их согласно своему плану. Так незаметно для гостьи юмор стал постепенно эротическим. Кристина внимательно следила за реакцией подруги, замечала, что смех ее стал не таким непринужденным, как вначале, на щеках появился румянец, а грудь неровно поднималась и опускалась.

— Перерыв, — весело сказала Кристина, — Пошли обедать. Дияна смущенно кивнула головой, и девочки отправились на кухню. Небольшое помещение было уютно обставлено мебелью, в центре располагался маленький аккуратный столик с красивой скатертью, за которым расположились девушки друг напротив друга. Разговоры подруг становились все более откровенными и слова Кристины, приправленные необязательными, но очень пикантными подробностями, подобно зернам, что падают на благодатную почву, доставляли Дияне сладкие страдания. Румянец не сходил с ее щек, она украдкой старалась коснуться своих затвердевших сосков, думая, что подруга ничего не замечает.

Кристина решила, что пора переходить к действию, и, смакуя очередную подробность, уловив момент, когда Дияна прикрыла глаза, провела своей ногой по ноге своей гостьи вверх и нежно касаясь мягких бедер достигла своей цели. Пальчик упирался в мокрые трусики Дияны, Кристина смотрела ей в глаза и откровенно кайфовала, глядя на то, как расширились глаза подруги, а рот приоткрылся, так и не произнеся ни звука. Она продолжила движение, начав массировать клитор, Дияна закрыла глаза и руками вцепилась в край стола. На лице хозяйки играла довольная ухмылка победителя. В один момент палец соскользнул с заветного буторка, Дияна, опомнившись, резко подскочила и бегом бросилась в комнату. — Черт, — выругалась Кристина. И встав, неторопливо последовала за ней.

Девушка лежала на кровати, свернувшись клубочком подтянув колени к груди. Кристина похотливо посмотрела на частично оголившуюся попу, и, пристроившись рядом, обняла подругу. — Ну, ты что, глупышка? — Говорила как с ребенком она, нежно глядя Дияну по голове и плечам. — Чего испугалась маленькая? Все ведь хорошо. Я люблю тебя. Дияна повернулась к ней и заплаканными ярко-зелеными глазами уставилась, не моргая, на девушку. — Правда? — Ну конечно правда, — сказала Кристина. «Конечно правда» — подумала она, — «ох, как я тебя сегодня отлюблю, сучка моя ненаглядная». Девочки лежали обнявшись, хлюпанья Дияны становились все тише, сменяясь тяжелыми вздохами, когда рука Кристины, скользя по спине, забирались под юбку и трусики и ласково гладила шелковую попку. Особенно глубоко она начинала дышать, когда пальчик подруги ласкал ее заднюю дырочку, и от этого душа Кристины пела голосами ангелов, ведь цель была близка. Палец спустился ниже, проведя по пухлым сочным губкам ее влагалища, и Дияна впилась в свою подругу страстным долгим поцелуем, постепенно теряя над собой контроль.

Кристина оторвалась от губ подруги, и, усадив ее на кровать, ничего не соображающую, начала стягивать голубой топик, обнажая молодые упругие груди с розовыми затвердевшими сосками. Она припала к ним ртом, заставляя Дияну тихо скулить. «Давай-давай девочка, громче, это только начало» радостно думала она про себя. Оторвавшись Кристина слезла с постели, и, толкнув Дияну так, чтобы та оказалась на спине, стянула с нее юбку, а следом и трусики. От возбуждения захватило дух. Тело Дияны превзошло все ее ожидания. Красивый аккуратный бутончик влагалища блестел своей розовой чистотой, ни один волосок не нарушал красоты картины. Она подняла ноги подруги и поглядела на столь же прекрасную дырочку попы, маленькую и аккуратную. Вожделение захватывало ее сознание, и, опустившись перед Дияной на колени, она развела ее ноги и шершавым своим языком прошла от колечка ануса вверх до клитора, и, задержавшись там, начала вылизывать горящую пещерку своей подруги. Дияна извивалась охваченная волнами чудесного удовольствия, непроизвольно двигая задом, от чего Кристине приходилось приложить все усилия, чтобы не отрываться от столь долгожданной добычи. Одной рукой она придерживала Дияну, второй теребила складочки своей щелки, отчаянно текущей от нахлынувших на девушку эмоций. Дерзкая мысль скользнула в возбужденном мозгу и поддавшись порыву она решила осуществить ее немедленно. Не переставая ласкать норку подруги пальчиками, Кристина залезла на кровать и села на лицо подруги так, чтобы сама могла дотягиваться до ее влагалища. Несколько секунд ничего не происходило и Кристина уже решила, что это была провальная идея, когда почувствовала упругий язычок в своей щелке и начала отчаянно кончать вдавливаясь попой сильнее в лицо Дияны.

Когда оргазм начал отступать, она поняла, что язычок никуда не пропал, а по-прежнему жадно продолжает вылизывать ее норку. Кристина отклонилась назад и достала из-за подушки спрятанный мешочек с игрушками. Она взяла вибратор-яйцо, и, включив его, приложила к клитору Дияны. Язычок в ее влагалище заработал еще шустрее, она начала двигать попкой подставляя попеременно то влагалище, то анус, и блаженно жмурясь стонала развратно и пошло, как ей казалось, но так сексуально. Вибратор ласкал клитор, а Кристина пальчиками свободной руки начала плавно проникать в девственно влагалище своей гостью. Та не сопротивлялась, а наоборот пыталась нанизаться поглубже. «Ох как же ты изголодалась моя девочка» думала Кристина, методично трахая пальцем подругу.

Как бы ей ни хотелось расставаться с язычком в своей попке, она сделала усилие и поднялась,

поглядев в лицо обезумевшей от оргазмов Дияны. Страстно поцеловав ее в губы, она помогла той подняться, и, приложив усилия, заставила встать рачком. Сейчас круглый белый зад Дияны призывно смотрел на подругу, ноги ее дрожали, влагалище блестело обильными выделениями. Кристина вернула вибратор к клитору подруги и выдавив гель-смазку на ее анус начала плавно растирать его, проникая внутрь, от чего та громко стонала и виляла задом. «Ишь ты, нравится, я и не думала, что ты такая сучка Дияночка», губы Кристины расплылись в улыбке. Она приставила вибратор к попе подруги и наблюдала, как та, мелко дрожа, кайфует выгибая спину дугой. Кристина надавила на вибратор и тот плавно начал погружаться в тело девушки. Дияна тихо ойкнула, и, кажется, немного напряглась, но не отстранилась. Секунду спустя пульсирующее устройство было внутри, девушка протяжно застонала и прислонилась грудью к кровати. Кристина продолжала ласкать содрогающееся влагалище, вставляя в него пальчик и теребя клитор. И уже была готова осуществить свой план до конца.

Она ненадолго оторвалась от попы с вибратором и истекающего влагалища, и, выбрав имитатор не слишком большой, чтобы не доставлять излишнюю боль, выдавила на него побольше смазки. Она ласкала его рукой, представляя, что в руках у нее член из плоти и крови, который не может дождаться погружения в истекающую девственную норку. Кристина снова вернула пальчик во влагалище, Дияна обрадованная этим старалась глубже в себя его впустить, и в один из этих толчков, Кристи приставила свой смазанный инструмент к жаждущему влагалищу и тот, преодолев небольшую преграду, скрылся внутри девушки. Дияна взвизгнула и попыталась отстраниться, но подруга держала ее изо всех сил. Вибратор так же приятно жужжал где-то внутри, пальцы Кристины ласкали ее клитор, искусственный член оставался внутри и девушка, успокаиваясь, постепенно начинала снова погружаться в океан удовольствий. Кристи потянула игрушку назад, очень осторожно, чтобы сгладить неприятные ощущения девушки, и снова плавно ввела его внутрь, задержав там на какое-то время. После нескольких повторений Дияна уже сама подавалась на него, стараясь проглотить своим влагалищем скользкий член. Кристи двигала быстрее и быстрее, второй рукой она оторвавшись от клитора взяла самотык побольше и не смазывая ввела его в свои хлюпающие недра. Дияна орала в преддверии наступающего оргазма, ее первого вагинального оргазма. Кристи ощутила, что волны этого дикого удовольствия передаются ее киске и в тот момент, когда оргазм чудовищной силы, казалось, сломал тело Дияны, в истерике корчившейся на кровати, Кристина упала на полу на попу, и, раздвинув как можно шире ноги яростно вгоняла в себя скользкий член. Кончала она долго и мощно, струйка прозрачной жидкости тремя порциями вырвалась из сокращающегося влагалища и она без сил распласталась на полу.

Придя в сознание она вскарабкалась на кровать, к лежавшей без чувств Диане, во влагалище ее по прежнему торчал самотык измазанный в девственной крови, в попе жужжал вибратор. Полюбовавшись еще несколько секунд на результат своей победы, она аккуратно извлекла игрушки из тела своей девочки, и, обняв ее, уснула.

Проснулась Кристи от того, что Дияна заворочалась, на часах было 5, мама вернется еще не скоро. Взгляд на подругу — благодарные серо-зеленые глаза с потекшей тушью и красноватые от слез. Поцеловав ее, она взяла Дияну за руку и потащила в душ, возбуждаясь по дороге от воспоминаний о круглой белой попе проглотившей вибратор и влагалище, наполненном резиновым членом. Кристи ущипнула за попу, весело взвизгнувшую, подругу и подумала, что

это так удобно, что электрическая зубная щетка всегда находится в ванной.

Вопросы, замечания и предложения присылайте на почту [don.diego@bk.ru](mailto:don.diego@bk.ru). Берегите себя и своих близких. С уважением, Дон Диего.